
Programul de susținere a Întreprinderilor  

Micro, Mici și Mijlocii 

Scopul proiectului este de a stimula dezvoltarea și extinderea 

întreprinderilor mici și mijlocii, crearea de noi întreprinderi și 

creșterea potențialului celor existente. 

Întreprinderile din sectoarele: IT, agricultură, vinificație, 

turism, industria ușoară, companii care promovează surse 

alternative de energie; demonstrează capacitatea de a genera 

valoare adăugată mare, creând locuri permanente de muncă, 

dezvoltând sinergii cu sectoare conexe. 

Implementarea tehnologiilor și soluțiilor energetice eficiente, 

modernizarea și inovarea echipamentelor, dezvoltarea în 

afaceri și parteneriatele pot permite afacerilor să reducă 

costurile de consum energetic, să-și crească competitivitatea 

produselor/serviciilor, să desfășoare activități economice, dar 

și să reducă impactul negativ asupra mediului înconjurător. 

Proiectele selectate vor primi un sprijin de până la 15.000 

USD fiecare, sub formă de procurări de bunuri (utilaje, 

instrumente, echipamente de producție etc.), creare de 

produse IT și, în plus, pot fi incluse și servicii care să ajute la 

dezvoltarea afacerii (marketing, branding, ambalare etc.). 

Timp de 18 luni, beneficiarii vor avea acces la cursuri de 

formare gratuite și la servicii de mentorat oferite de specialiști 

practicanți din diferite sectoare, precum și de angajați ai 

companiilor locale cu rezultate de succes de pe ambele maluri 

ale Nistrului. Se așteaptă ca fiecare companie beneficiară să 

creeze cel puțin câte două locuri de muncă permanente, în 

special pentru persoanele care reprezintă grupurile  

 

 

vulnerabile, femei, refugiați/refugiate și migranți/migrante 

care s-au întors recent în țară. 

Se va acorda prioritate afacerilor care reușesc să demonstreze 

viabilitatea, durabilitatea, inovația și potențialul de export. 

Inovațiile sunt încurajate atât în procesele de management, cât 

și în producție, fiind important să servească la creșterea 

competitivității produselor/serviciilor oferite. 

Una din condițiile obligatorii este cofinanțarea a cel puțin 

20% din cheltuielile pentru echipamente/servicii pentru 

dezvoltarea afacerii-proiectului.  

Notă: Fiecare antreprenor/antreprenoare, va putea beneficia 

de un singur grant, chiar dacă din partea aceleiași companii/ 

persoane fizice vor fi înaintate mai multe aplicații. 

Selectarea proiectelor se va baza pe principii de merit, 

transparență, egalitate și utilizare rațională de fonduri.  

Pentru a nu rata oportunitatea de finanțare 

apelați la un expert de calitate. 
 

Cu profund respect, Laura Tarlapan 

L.T. EXPERT QUALITY 

tel: 0692 66 4 99 
e-mail: lt.expertq.team@gmail.com 
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